Problem rasporeda

  /********************************************************/
 /* MAIN.C - "GA stroj" za rješavanje PROBLEMA RASPOREDA */
/********************************************************/
#include "glava.h"
int BR_VRSTA;

char *ime_dat;

int main(int argc,const char *argv[]){

   int i;   

   init_sluc(); // inicijalizacija generatora sluc. brojeva
   if( argc==2 ) ime_dat = (char *)argv[1];

   else{ printf("Treba navesti ime ulazne datoteke\n"); exit(1); }

   ucitaj_parametre();

   for(i=0;i<BR_VRSTA;i++) vrsta(); // neka zive razne vrste
   return 1;

}

  /***********/
 /* GLAVA.H */
/***********/
#include <iostream.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <sys/types.h>
#include <sys/time.h>
// RADI SE O SERIJSKOJ VERZIJI GA, A NE O PGA
//#include <thread.h>
typedef unsigned long UL;

#define MAX_VPOP   300
#define MAXBUF   1024
#define MAXSLUC   32767
#define MAXZ 1200
#define MAXP 30
#define RND15 (UL)( rand() & MAXSLUC )
#define RND30 (UL)( RND15 | (RND15 << 15) )
#define DO_JEDAN   RND15 / 32767.0
extern int Z,P;

extern float T[];

extern int *RP;

extern int MAX_GEN,V_POP,M,PM,BR_DRETVI;

extern int BR_B,rbr_fje,DIM,br_toc,BR_VRSTA,NISP;

extern char *ime_dat, fispis[];

extern long rbr_gen;

extern void init_sluc(void);

extern UL sluc(UL);

extern double sluc(double,double);

extern int broj(char *);

extern void ucitaj_parametre(void);

extern void ispisi_parametre(void);

extern void ispisi_long(long);

extern void vrsta(void);

struct KROMOSOM{

public:

   int mbr;            // mbr kromososma
   int z,p,*k;  // broj zadataka i procesora, kromosom
   double fx;

   KROMOSOM(void);

   ~KROMOSOM(void);

   void ispisi(void);

   void operator =(const KROMOSOM &);

   KROMOSOM operator +(KROMOSOM &); // krizanje
   void operator <=(int);           // mutacija
   void evaluiraj(void);

private:

   void umetni(int,int);

   void izbaci(int,int);

   int gdje_je(int);

};

class POPULACIJA{

   int VEL_POP,min,dobri[MAX_VPOP],losi[MAX_VPOP];

   // dobrota i kumulativna vjerojatnost eliminacije
   double dobrota[MAX_VPOP],kve[MAX_VPOP];

public:

   KROMOSOM *a[MAX_VPOP];

   POPULACIJA(int);

   ~POPULACIJA();

   void ispisi(void);

   int najbolji(void);

   void TurnirGA(void);

   void Zivite_i_mnozite_se(void);

};

extern POPULACIJA *p;

class Text_file{

   FILE *fp;

   char buf[MAXBUF+1];

public:

   Text_file(const char *ime_datoteke,const char *tip){

      if( (fp=fopen(ime_datoteke,tip))==NULL ){

         printf("Ne mogu otvoriti datoteku %s !\n",ime_datoteke);

         exit(1);

      }

   }

   ~Text_file(void){ fclose(fp); }

   char *Uzmi(void){

      if( fgets(buf,MAXBUF,fp) != NULL ) return buf;

      return NULL;

   }

   void Spremi(char *s){ fputs(s,fp); }

};

  /**************/
 /* FUNKCIJE.C */
/**************/
#include "glava.h"
int V_POP,M,PM;       // velicina populacije, vj.mutacije u promilima
int BR_B,rbr_fje,DIM; // broj bitova - samo kod binarne reprezentacije
                      // redni broj funkcije, dimenzija problema
int br_toc,MAX_GEN;   // broj tocaka test funkcije
                      // broj iteracija
int BR_DRETVI;        // broj dretvi
int Z,P;       // broj zadataka i procesora
float T[MAXZ]; // trajanja zadataka
int *RP;       // kazaljka na tablicu - Relaciju Prethoðenja
char fispis[MAXBUF];   // format ispisa
POPULACIJA *p;

void init_sluc(void);

UL sluc(UL n);

double sluc(double d,double g);

int broj(char *);

void ucitaj_parametre(void);

void ucitaj_problem_stg(char *);

void ispisi_long(long);

void vrsta(void);

void init_sluc(){ srand((unsigned)time(NULL)); }

UL sluc(UL n){ return( RND30 %n ); } // slucint[0,n), maxn=2**30-1
double sluc(double d,double g){ return( (double)(d+DO_JEDAN*(g-d)) ); }

int broj(char *s){

   int i;

   for(i=0;i<80;i++) if(s[i] == ' ') break; /* dodji do broja */
   if(i < 80) return(atoi(&s[i+1])); else return(0);

}

void ucitaj_parametre(){

   char *red;

   int i,redak_RP;

   Text_file Parametri(ime_dat,"r+");

   PM = BR_VRSTA = BR_DRETVI = 1;

   redak_RP = 0;

   Z = -1;

   while( (red = Parametri.Uzmi()) != NULL ){

      if( (red[0] == ' ') || (red[0] == '\n') ) continue;

      if( red[0] == 'x' ){ // unos tablice Relacije Prethodjenja
         for(i=0;i<Z;i++) RP[redak_RP*Z+i] = ( red[i] == '1' );

         redak_RP++;

      }

      switch(red[2]){

      case 'I': MAX_GEN = broj(&red[2]); break;

      case 'J': BR_VRSTA = broj(&red[2]); break;

      case 'K': PM = broj(&red[2]); break;

      case 'O': NISP = broj(&red[2]); break;

      case 'P': BR_DRETVI = broj(&red[2]); break;

      case 'S': strcpy(fispis,&red[3]);

                fispis[strlen(&red[3])]=0;

                break;

      case 'V': V_POP = broj(&red[2]); break;

      case 'G': if( RP == NULL ){ 

                   printf("Prvo treba zadati broj zadataka pa tek onda njihova trajanja.\n");

                   exit(1);

                }

                for(i=0;i<Z;i++){

                  T[i] = (float)atof(&red[4]);

                  if(i < Z-1) red = Parametri.Uzmi();

                  if(red[2] != 'G'){ printf("Nesto nedostaje!\n"); exit(1); }

                }

                break;

      case '"': i=3; while( red[i]!='"' ) i++;

                red[i] = 0;

                ucitaj_problem_stg(&red[3]);

                break;

      }

   }

   //ispisi_parametre();
}

void ucitaj_problem_stg(char *ime_dat){

   char *red;

   int i,j,redak_RP,brojac,br_Z;

   Text_file Zadatak(ime_dat,"r+");

   if( (red = Zadatak.Uzmi()) == NULL ){ printf("Greska u datoteci %s\n",ime_dat); }

   Z = broj(red);

   // RP = (int *)malloc(Z*(Z-1)*sizeof(int));
   // redak vise!!!
   RP = (int *)new int[Z*Z]; // bolje preko new nego preko malloc!!!
   for(redak_RP=0;redak_RP<Z;redak_RP++) for(i=0;i<Z;i++) RP[redak_RP*Z+i] = 0; // resetiraj vrijednosti
   P = broj(&red[6]);

   for(brojac=1;brojac<=Z;brojac++){

      if( (red = Zadatak.Uzmi()) == NULL ){ printf("Greska u datoteci %s\n",ime_dat); exit(1); }

      i = 0;

      redak_RP = broj(red);

      if( redak_RP != brojac ){ printf("Brojac zadatak je otkrio gresku u ulaznoj datoteci\n"); exit(1); }

      i += 6;

      T[redak_RP-1] = (float)atof(&red[i]);

      i += 6;

      br_Z = broj(&red[i]);

      for(j=0;j<br_Z;j++){

         i += 6;

         RP[ ( broj( &red[i] ) - 1 ) * Z + (redak_RP-1) ] = 1;

      }

   }

}

void ispisi_parametre(){ // za PROBLEM RASPOREDA
   int i,j;

   printf("broj zadataka Z = %d, broj procesora P = %d\n",Z,P);

   printf("broj iteracija I = %d, vjerojatnost mutacije PM = %d\n",MAX_GEN,PM);

   printf("velicina populacije V_POP = %d\nTRAJANJA ZADATAKA:\n",V_POP);

   for(i=0;i<Z;i++){

      printf("zadatak %d traje %f\n",i,T[i]);

   }

   printf("\nRELACIJA PRETHODJENJA\n");

   for(i=0;i<Z-1;i++){

      for(j=0;j<Z;j++) printf("%d",RP[i*Z+j]);

      printf("\n");

   }

   exit(1);

}

void ispisi_long(long l){

   for(int i=0;i<BR_B;i++) printf("%d", (l & (UL)1<<(BR_B-1-i) ) != 0 );

}

void vrsta(void){

   p = (POPULACIJA*)new POPULACIJA(V_POP); // inicijalizacija populacije p
   p->Zivite_i_mnozite_se();

   delete p; // destruktor populacije
}

  /************************************/
 /* KROMOSOM.CPP - PROBLEM RASPOREDA */
/************************************/
#include "glava.h"
KROMOSOM::KROMOSOM(){

   int i;

   z = Z; p = P;

   k = (int *)new int[(z+1)*p];

   if(k==NULL){printf("Nema memorije!\n"); exit(1); }

   //for(i=0;i<p;i++) for(j=0;j<z;j++) k[i*z+j] = 0; // ne treba ako se koristi calloc ili new?
   for(i=1;i<=z;i++) umetni(i,sluc(p)); // kromosom generiraj slucajno
}

KROMOSOM::~KROMOSOM(){

   delete k;

}

void KROMOSOM::operator =(const KROMOSOM &pr){

   int i,j;

   for(i=0;i<p;i++) for(j=0;j<z;j++) k[i*z+j] = pr.k[i*z+j];

   fx = pr.fx;

}

void KROMOSOM::evaluiraj(){

   int i,j,q,pom[MAXP];

   static double TFT[MAXZ], FT[MAXP]; //Task Finishing Time i (proc) Finishing Time
   for(i=0;i<p;i++) FT[i] = pom[i] = 0;

   for(i=0;i<z;i++) TFT[i] = 0;

   for(j=0;j<z;j++){ // za svaki zadatak j koji se obavlja na i-tom procesoru radi:
      // trazi na kojem se procesoru obavlja (odredi i)
      i = gdje_je(j+1);

      // pronadjen je i-ti procesor koji obavlja j-ti zadatak
      TFT[j]=FT[i]+T[j]; // ovo se jos moze promijeniti zbog RP
                         // PRIVREMENO, tj. za sada je FT[i] = trenutak pocetka sada j-tog zadatka
      for(q=0;q<j;q++){  // za sve zadatke s manjim indeksom provjeri
         if(RP[q*z+j]){  //    da li moraju zavrsiti prije, ako moraju tada:
            if(i == gdje_je(q+1)) continue;

            if(TFT[q]>FT[i]){ // ako q-ti zadatak zavrsava poslije nego sto j-ti pocinje
               FT[i]=TFT[q];      // FT[i] je i dalje pocetak j-tog zadtka koji se dogadja sada malo kasnije
               TFT[j]=FT[i]+T[j]; // zavrsetak j-tog zadatka dogadja se od trenutka pocetka plus njegovo trajanje
            }

         }

      }

      FT[i]=TFT[j]; // ispravljamo ono PRIVREMENO
   }

   fx = FT[0]; //pretpostavimo da zadnji zavrsava 0-ti procesor
   // to treba i provjeriti i po potrebi promijeniti
   for(i=1;i<p;i++) if(fx<FT[i]) fx = FT[i];

   fx = -fx;

}

void KROMOSOM::ispisi(void){

/*   int i,j;
   for(i=0;i<p;i++){
      printf("%d: ",i);
      for(j=0;j<z;j++) printf("%2d ",k[i*z+j]);
      printf("\n");
   }
*/
   printf("%5d: ===   fx = %f   ===\n",rbr_gen,fx);

}

KROMOSOM KROMOSOM::operator +(KROMOSOM &q){

   int i,j,poz1,poz2,razlika;

   static KROMOSOM s;

   // resetiraj vrijednosti djetetu
   for(i=0;i<p;i++) for(j=0;j<z;j++) s.k[i*z+j] = 0;

   s.fx=0;

   razlika = 0;   // pretpostavimo da se roditelji ne razlikuju
   for(i=1;i<=z;i++){   // za svaki zadatak radi
      poz1 = gdje_je(i);

      poz2 = q.gdje_je(i);

      if( poz1 != poz2 ){   // ako nisu na istom mjestu
         if(sluc(1)) poz1=poz2;

         razlika++;

      }

      s.umetni(i,poz1);

   }

   if( !razlika ){   // ako su isti
      q <= PM;        //    mutiraj tatu
      for(i=0;i<p;i++) for(j=0;j<z;j++) s.k[i*z+j] = 0;  // sve izbrisi
      for(i=1;i<=z;i++) s.umetni(i,sluc(p)); // dijete generiraj slucajno
   }

   return s;

}

void KROMOSOM::operator <=(int pm){

   int i,rkamo,poz;

   for(i=1;i<=z;i++){ // svaki zadatak mutiraj s vjerojatnoscu pm
      if( sluc(1000) < (unsigned long)pm ){

         poz = gdje_je(i);

         do{ rkamo = sluc(p); } while( rkamo ==  poz);

         izbaci(i,poz);

         umetni(i,rkamo);

      }

   }

}

void KROMOSOM::umetni(int sto, int kamo){

   int i,j;

   i=0;

   while( k[kamo*z+i]!=0 && k[kamo*z+i]<sto ) i++; //nadji mjesto
   if( k[kamo*z+i] ){   // po potrebi pomakni da bi umetnuo
      for(j=z-1;j>i;j--) k[kamo*z+j] = k[kamo*z+j-1];

   }

   k[kamo*z+i] = sto;

}

void KROMOSOM::izbaci(int sto, int gdje){

   int i = -1;

   do{i++;}while( sto != k[gdje*z+i] );

   while( k[gdje*z+i] ) k[gdje*z+i] = k[gdje*z+(++i)]; // pomakni
}

int KROMOSOM::gdje_je(int sto){

   int i,j;

   for(i=0;i<p;i++){

      for(j=0;j<z;j++) if( k[i*z+j] == sto ) return i;

   }

   printf("Dogodila se neka gadna greska u %d iteraciji, jer nisam mogao naci zadatak %d!\n",rbr_gen,sto);

   ispisi();

   exit(1);

}

     /*************************************************************/
    /* POPULACI.CPP - ovo ostaje nepromijenjeno neovisno o kojem */
   /*                 se problemu rad ni o kojem GA se radi:                   */
 /*                              serijski GA / PGA            */
/*************************************************************/
#include "glava.h"
int NISP; // ucestalost ispisa, naj-bolji kromosom
long rbr_gen;

POPULACIJA::POPULACIJA(int n){

   int i;

   VEL_POP=n;

   for(i=0;i<n;i++){ 

      a[i]=(KROMOSOM*)new KROMOSOM();

      a[i]->mbr = i;

      a[i]->evaluiraj();

   }

}

POPULACIJA::~POPULACIJA(void){

   for(int i=0;i<VEL_POP;i++) delete a[i]; 

}

void POPULACIJA::ispisi(void){

   for(int i=0;i<VEL_POP;i++){ printf("%3d:",i); a[i]->ispisi(); }

}

int POPULACIJA::najbolji(void){

   int i, max = 0;

   for(i=1;i<VEL_POP;i++) if( a[i]->fx > a[max]->fx ) max = i;

   return(max);

}

void POPULACIJA::TurnirGA(void){

   int mama,tata,dijete,pom;

   // ODABERI TROJICU, ali pazi da ne odaberes iste
   mama = sluc(VEL_POP);

   do tata = sluc(VEL_POP); while(tata==mama);

   do dijete = sluc(VEL_POP);   while( (dijete == mama) || (dijete == tata) );

   // KOJI JE OD ODABRANIH NAJSLABIJI? Pa, dijete!
   if( a[dijete]->fx > a[tata]->fx){ pom=dijete; dijete=tata; tata=pom; }

   if( a[dijete]->fx > a[mama]->fx){ pom=dijete; dijete=mama; mama=pom; }

   // REPRODUKCIJA = KRIŽANJE + MUTACIJA
   *a[dijete] = *a[mama] + *a[tata]; // KRIŽANJE
   *a[dijete] <= PM;                 // MUTACIJA
   // EVALUIRAJ I ISPIŠI
   a[dijete]->evaluiraj();

   if( !((rbr_gen+1) %NISP) ) a[najbolji()]->ispisi();

}

// RADI SE O SERIJSKOM GA PA NEKE LINIJE KODA MORAM KOMENTIRATI
//void *Dretva(void *x){ 
//   for(rbr_gen=0;rbr_gen<MAX_GEN;rbr_gen++) p->TurnirGA();
//}
void POPULACIJA::Zivite_i_mnozite_se(void){

//   int i;
//   for(i=0;i<BR_DRETVI;i++)
//      if(thr_create(NULL,0,Dretva,NULL,THR_BOUND,NULL)){
//         cout << "Ne mogu kreirati dretvu" << "\n";
//         exit(1);
//      }
//   while( thr_join(0,NULL,NULL) == 0 );
   for(rbr_gen=0;rbr_gen<MAX_GEN;rbr_gen++) p->TurnirGA();

   a[najbolji()]->ispisi();

}
